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November 1, 2022

Putin viní ukrajinské drony ze zastavení vývozu obilí
přes Černomořskou cestu

republicworld.com/world-news/russia-ukraine-crisis/russia-cites-ukrainian-drones-behind-the-cessation-of-grain-
exports-via-black-sea-route-articleshow.html

Uprostřed výměny viny mezi Moskvou a Kyjevem ohledně různých

aspektů probíhající války západní státy obvinily Rusko z blokování

vývozu ukrajinských zásilek obilí z koridoru Černého moře. Zásilky

jsou životně důležité pro Blízký východ a Afriku. Moskva však popírá

tvrzení Západu a obvinila Kyjev z opakovaného pokusu narušit

bezpečnostní opatření, která zajišťují dodávky exportu, uvedl

Sputnik.

Ruský prezident Vladimir Putin na tiskové konferenci v Soči po

trojstranných jednáních mezi vůdci Arménie a Ázerbájdžánu obvinil

Ukrajinu z používání dronů při pokusech narušit dodávky obilí přes

černomořskou oblast. Obvinil Kyjev z ohrožení nákladních zásilek

převážejících obilí přes humanitární koridor zřízený ruskými silami,

aby umožnil průjezd nákladních lodí v blízkosti aktivní konfliktní

zóny.
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"Tyto drony, jak pod vodou, tak ve vzduchu, částečně cestovaly

koridorem, po kterém se vyváží obilí z Ukrajiny," řekl Putin během

tiskové konference, informoval Sputnik. Dále dodal, že ukrajinské

drony "vytvářely hrozbu pro naše lodě, které by měl zajistit

bezpečnost vývozu obilí a civilních lodí, které se na tom podílejí," a

opakoval, že Rusko se zavázalo zajistit bezpečnost a zabezpečení

zásilek. Dále tvrdil, že pokud Ukrajina zasáhne zásilky, "budeme

vinni .'“

„Vývoz obilí nesměřuje k potřebným“

Prezident Ruska dále obvinil, že humanitární koridor, který byl

zřízen „pod záminkou zajištění zájmů nejchudších zemí“, k tomu

nebyl využíván. Dohoda o zprovoznění koridoru byla pozastavena v

důsledku sobotního útoku dronu, který zasáhl infrastrukturu v

krymském přístavním městě a také lodě ruské černomořské flotily,

které tam sídlí.

Putin navíc tvrdil, že většina obilí vyváženého koridorem se

nedostala k těm, kteří to nejvíce potřebují. Podle Putina spíše „34 %

obilí jde do Turecka, 35 %, o něco více – do zemí EU“, zatímco on

tvrdil, že pouze 3 až 4 % šla do chudých zemí, uvedl Sputnik.

Náměstek ruského ministra zahraničí Michail Bogdanov v pondělí

řekl, že Moskva zasáhne a pomůže zemím nejvíce postiženým

pozastavením dohody o obilí, jak jen to bude možné.

Rusko tvrdí, že evropské státy bojkotují

Prezident Putin informoval novináře, že „ještě nebylo učiněno

rozhodnutí“ o tom, zda se Rusko zúčastní summitu G20 15. a 16.

listopadu na Bali v Indonésii, a řekl, že evropské země se snaží

vyloučit Rusko z různých mezinárodních formátů.

Mezitím indonéský prezident Joko Widodo minulý týden prohlásil,

že nepodlehne tlaku Západu, aby zrušil pozvání do Ruska, jak se stalo

v případě Putinova pozvání na pohřeb královny Alžběty II. Spojeného
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království minulý měsíc, uvedl Sputnik.

Ruský prezident Vladimir Putin promluvil na tiskové konferenci v

Soči po trojstranných jednáních mezi vůdci Arménie a Ázerbájdžánu.

Rozhovory byly zaměřeny na obnovení míru v kavkazské oblasti. 

 

 


